QN @ Customize Save as’

As a minimum, should the WSC offer a Basic Pistol/Home Firearms Saftey
Course to its members on a regular basis?
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Massachusetts Gun Laws — Intro
Introduction to Conceal Carry: What you need to know
Personal Protection Inside and Outside the Home
Legal Aspects of Self Defense

Basic Shotgun and Trap Shooting
Introduction to Steel-plate Competition
Gun Cleaning 101

Basic Rifle

Basic Trauma Intervention

Reloading

Refuse to be a Victim

How to Track Game

Field-dressing Game

Basic Archery

Women On Target

Fundamentals of Bullseye Competition
Fly Fishing Basics

Introduction to Fly tying

Bow Making

Basic Muzzleloader

Basics of Woodland Photography
Turkey Calling 101

Deer / Turkey Season Debrief.
Crossbow fundamentals
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Classes take up space and time at the club. There is a balance that needs to
be sought between offering classes, and not closing down the ranges and the
club house for those who wish to use them. What frequency of classes should
the WSC offer?
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Twice per year

1 class per
quarter {i.e...

1 class per
maonth (l.e.,...

Other {pleass
specify)
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Q4 @ Customize Save as¥

Instructors both within and outside the club put a lot of time and effort into

teaching courses. Are you willing to pay for these classes? If YES, how much
(for say, a one day class)?
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Q5 s,‘? Customize Save asv

Education is important to our members but can also be a great tool for
recruitment and present a positive community image. Should the WSC only

provide training for members, or should these classes be open to the general
public?
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General Public
also, but on...
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Q6 6} Customize Save as¥

If the class is open to the General Public, should the General Public pay the
same as WSC members?
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WSC members
and the Gene... - Same
WSC Members

should recei...
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Q8 @ Customize Save as'¥

Would you be interested in either teaching or assisting in teaching a class you
are certified in?
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Ves - 49 instructors
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Q9 S? Save as'v

If you are interested in teaching, but are not certified, what would you like to
teach?
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